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Město Kojetín, Masarykovo nám. 20, 752 01 Kojetín    tel.: 581 277 431   

Koordinátor KPSS – budova MěÚ Kojetín, přízemí, dveře č. 4 www.kojetin.cz/kpss 

 
 

Zápis z veřejného setkání konaného dne 9.9.2015, ve 14:00 hod. ve Víceúčelové klubovně 

Centra sociálních služeb Kojetín.   

 
 

Setkání se zúčastnilo 20 zájemců o sociální služby. Za Centrum sociálních služeb Kojetín se setkání 

zúčastnila ředitelka CSS Kojetín Mgr. et Bc. Blanka Laboňová, dále sociální pracovnice Centra sociálních 

služeb Kojetín p. Urbánková, DiS., sociální pracovnice Poradny pro seniory Bc. Alena Vaculíková, 

pracovnice pečovatelské služby p. Pištěláková a p. Hřeblová. Za MěÚ Kojetín byla přítomna koordinátorka 

KPSS p. Přehnalová. 

 

Ředitelka Centra sociálních služeb Mgr. et Bc. Laboňová úvodem přivítala všechny přítomné a seznámila je 

s programem setkání. Zúčastněným představila nové sociální pracovnice jejich organizace, p. Urbánkovou a 

p. Vaculíkovou, a současně podala informaci o zřízení nové sociální služby. Jedná se o poskytování 

odborného sociálního poradenství v Poradně pro seniory, a to terénní a ambulantní formou.  

V dalším bodu jednání koordinátorka KPSS A. Přehnalová účastníky informovala o procesu KPSS, který ve 

městě Kojetíně probíhá od roku 2008 a podrobněji obeznámila přítomné s jednotlivými opatřeními 2. 

komunitního plánu sociálních služeb města Kojetína na období let 2012-2016.  

Na základě sdělených informací nastala diskuse, ze které vzešly níže uvedené připomínky.        

 

 

Hromadné dotazy a připomínky: 

 
 Poznámka k bezbariérovosti nově zrekonstruovaného náměstí, kdy na dlažebních kostkách je 

problematická jízda na invalidním vozíku, dotaz na možnost opětovného hutnění dlažby   

 Dotaz na výměnu průkazu pro osoby se zdravotním postižením a platnost původních průkazů  

 Zúčastnění projevili zájem v rámci volnočasových aktivit pro seniory o využití celého oploceného 

prostoru v okolí altánku u DPS J. Peštuky za účelem pořádání volnočasových aktivit např. 

pétanque, kuželky či možnosti využívání pozemku za ZŠ Sladovní Kojetín, který je nevyužívaný 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapsala: Alice Přehnalová       
 

 

 

 

 

   

 

 

 

 


